
「県内高校生の地域定着希望についての調査」 

結果報告 

 

Q1 あなた自身のことについてお伺いします。該当する番号に○を付け、家族や兄弟姉妹

の人数をお書きください。 

（a）性別 

 

 

（b）学年 

 

(c)高校での学科 

 

48.4 50.7 .9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性別

男

女

無回答

99.7

.3

学年

３年生 無回答

99.7

.3

高校での学科

普通科 無回答



 

（d）一緒に暮らしている家族の人数（自分を除く） 

 

 

（e）兄弟姉妹の人数 

 

 

.3

.9

4.1

12.9

39.9

15.8

4.4

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

無回答

7人

6人

5人

3人

2人

1人

一緒に暮らしている家族の人数(自分を除く)

.6

.6

2.6

24.9

71.3

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

兄の人数

0人

1人

2人

3人

無回答

.6

.3

3.2

25.8

70.1

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

1.0

弟の人数

0人

1人

2人

3人

無回答



 

 

 

 

Q2 あなたが希望する卒業後の進路は以下のうちどちらですか。【進路が決まってない方は、

現時点で近いほうを選んでください】 

１．進学   2．就職 

 

.6

3.2

25.2

71.0

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

1

姉の人数

0人

1人

2人

無回答

.6

.3

1.5

21.4

76.2

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

1

妹の人数

0人

1人

2人

3人

無回答

98.8

.6

.6

進学

就職

無回答

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

高校卒業後の進路



 

Q3-1 あなたはどこでの進学を希望されますか。（○は１つ） 

 

 

Q3-2 その理由はなんですか。該当する番号すべてに○をつけてください。（複数回答可） 

1． 自宅から通えるから 

 

2． 希望の学部・学科があるから 

 

27.6

29.0

2.6

3.8

.9

21.7

7.0

6.5

.3

.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

富山県

石川県

長野県

新潟県

福井県

東京や大阪、名古屋などの大都市圏

その他

わからない

無回答

非該当

希望する進学先

39.3 53.1 .6 7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

55.1 37.2 .6 7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
はい いいえ 無回答 非該当



 

3． 買い物や娯楽など楽しい生活ができそうだから 

 

 

4． 働きたい企業の近くにあるから 

 

 

5． 就職の際に有利だと思うから 

 

 

6． 家族や友人、先輩が薦めるから 

 

14.1 78.3 .6 7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

1.8 90.6 .6 7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

14.4 78.0 .9 6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
はい いいえ 無回答 非該当

4.7 87.7 .9 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当



 

7． 親元を離れてみたい 

 

 

8． とにかくふるさとを出てみたい 

 

 

9． その他 

・友達がいるから 

・金銭関係と学力上の都合で 

・固有の生物がたくさんいるから 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.5 76.8 .9 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

3.8 88.6 .9 6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
はい いいえ 無回答 非該当



 

Q4 あなたが希望する進学先について教えてください。 

(a) あなたが希望する進学先は以下のうちどれに当てはまりますか。（○は 1つ） 

 

 

(b) あなたが希望する学部・専門は以下のうちどれに当てはまりますか。（○は１つ） 

 

  

(c) さしつかえなければ、希望している学校名と学部を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国公立大学 私立大学 その他 無回答 非該当

.9

6.7

8.5

4.4

22.0

1.5

12.0

.6

1.2

8.2

1.8

15.5

16.7

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

無回答
非該当
その他
理学
工学
農学
保健
商船
家政
教育
芸術

人文科学
社会科学



 

Q5-1 学校の先生から進学先についてアドバイスを受けましたか。 

該当する番号に○をつけてください。 

 

 

 

Q5-2 上の質問で、はいと答えた人にお聞きします。どのようなアドバイスを受けました

か。該当するすべてに○をつけてください。(複数回答可) 

１. 国公立大学に入るように勧められる 

 

２. 私立大学に入るよう勧められる 

 

 

はい

62.2

いいえ

36.7

1%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ 無回答 非該当



 

３. 短大・専門に入るよう勧められる 

 

 

４. 有名な大学に入るよう勧められる 

 

 

５. 卒業生が多くいる進学先を勧められる 

 

 

６. スポーツの強豪校を勧められる 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いいえ はい 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ 無回答 非該当



 

７. 自分の成績に応じた進学先を勧められる 

 

 

８. 家庭の経済面に応じた進学先を勧められる 

 

 

９. 推薦で行ける進学先を勧められる 

 

 

１０.その他 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 非該当



 

Q6 あなたが進学先を選ぶのに、以下のことをどのくらい重視しますか。それぞれ該当す

る番号に○をつけてください。 

 

a. 校風 

 

 

b. 研究施設や設備が充実している 

 

 

c. 学びたいカリキュラムがそろっている 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重要

やや重要

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



d. 取得できる資格がある 

 

e. 自分の学力にあっている 

 

f. 受験科目 

 

g. 授業料が安い 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



h. 希望する学部・専門がある 

 

i. 有名な学校である 

 

j. 有名な教授がいる 

 

k. 一人暮らしができる 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



l. 自宅から通学できる 

 

m. 卒業生に著名人や企業のトップの人がいる 

 

n. 就職率が高い 

 

o. 留学制度が充実している 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



p. 推薦制度がある 

 

q. 奨学金制度が充実している 

 

r. 金銭面、経済面 

 

s. キャンパスがきれい 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



t. 親や教師からの助言 

 

u. 都会または県外への憧れ 

 

v. スポーツや部活が強豪校である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



Q7 あなたは高校または専門学校、大学などの卒業後に就職する場合、どこで働きたいと

思っていますか。（○は 1つ） 

 

 

 

Q8 あなたが高校または専門学校、大学などの卒業後に就職する際に、次のことをどのく

らい重視しますか。それぞれ該当する番号に〇をつけてください。 

 

ａ.安定していること 

 

 

ｂ.これから伸びそうな企業であること 

 

23.8
20.8

.9
.3

16.1
2.1

27.0
9.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

パーセント

無回答 わからない

その他の地域 東京や大阪、名古屋などの大都市圏

福井県内 新潟県内

石川県内 富山県内

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



ｃ.有名であること 

 

ｄ.給料が高いこと 

 

ｅ.休暇制度や福利厚生がいいこと 

 

ｆ.研修制度が整っていること 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



ｇ.転勤がないこと 

 

ｈ.海外で活躍できること 

 

ｉ.自分の能力・専門を生かせること 

 

ｊ.学歴・男女差別がないこと 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

3.8 10.3 18.8 17.0 22.0 2.6 25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



ｋ.若手が活躍できること 

 

ｌ.仕事がきつくないこと 

 

ｍ.家族や先生、先輩などが勧めること  

 

ｎ.実家から通える範囲にあること 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



o.就職する地域に魅力・愛着があること 

 

ｐ.家族が希望すること 

 

ｑ.通勤の便がいいこと 

 

ｒ.親元を離れて自立すること 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当



ｓ.生活環境がいいこと  

 

ｔ.新しい文化や最新の情報に触れること 

 

 

 

Q9. 今から 20年後、あなたはどこに居住していると思いますか。【わからない場合も現時

点での希望でお答えください。】 

1. 県内 2.県外 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視

やや重視

どちらともいえない

あまり重視しない

全く重視しない

無回答

非該当

1.2

59.2

39.6

無回答

県内

県外

0 10 20 30 40 50 60 70

無回答 県内 県外



Q10 その理由は何ですか。該当する番号すべてに○をつけてください。（複数回答可） 

1 長男・長女だから 

 

2 実家から通えて経済的に楽だから 

 

3 親な子育てを手伝ってもらえそうだから 

 

 

 

1.5

.3

91.2

7.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

78.6

19.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

87.7

10.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



4 地域の風土が好きだから 

 

 

 

5 地域の風土が好きではないから 

 

 

6 大手企業で働きたいから 

 

1.5

.3

76.8

21.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

94.7

3.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

88.6

9.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



 

7 地域での生活に慣れているから 

 

 

8 地域に貢献したいから 

 

 

9 友人がいるから 

 

1.5

.3

66.0

32.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

89.7

8.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

83.9

14.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



10 彼氏・彼女がいるから 

 

 

11 志望する企業等があるから 

 

 

12 転勤がなさそうだから 

 

 

1.5

.3

96.5

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

92.7

5.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

95.6

2.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



13 仕事とプライベートを両立させたいから 

 

 

14 家業を継がなければいけないから 

 

 

15 都会のほうが便利だから 

 

 

1.5

.3

86.5

11.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

97.4

.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

82.7

15.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



16 一人暮らしがしたいから 

 

 

17 希望する仕事や技能を身に着けたいから 

 

 

18 地域にとらわれずに働きたいから 

 

 

1.5

.3

83.0

15.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

90.0

8.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

86.5

11.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



19 雇用条件（給与、福利厚生）が良さそうだから 

 

 

20 （自分の意思から）両親や祖父母の近くで生活したいから 

 

 

21 （親の意思で）地元で生活するように言われているから 

 

 

1.5

.3

89.4

8.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

83.3

15.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

1.5

.3

94.1

4.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答



22 その他 

 

 

Q11. あなたの地域満足度についてお伺いします。あなたの高校がある県について、以下の

項目についてそれぞれの満足度を教えてください。該当する数字に○をつけてください。 

 

a.友人関係 

 

 

 

b.人間関係 

 

 

1.5

.3

94.4

3.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

該当する 該当しない 非該当 無回答

0.3 50.7 40.8 7.9 0.30

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.3 43.7 42.8 10.9 2.10.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない



 

 

c.地域活動 

 

 

 

d.景観 

 

 

e.自然環境 

 

 

f.町の雰囲気 

0.3 21.1 37.2 36.4 3.21.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.3 32.3 44.3 19.9 2.11.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.3 41.1 42.8 14.7 0.90.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない



 

g.町の便利さ 

 

 

h.文化・芸術 

 

 

i.遊ぶ場所 

 

 

j.図書館等の公共施設 

0.3 31.1 45.2 19.6 2.11.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.6 15.8 28.4 28.7 18.5 7.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.3 19.9 36.1 34.9 5.9 2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.6 9.7 26.1 27 23.8 12.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない



 

 

k.電車やバス等の公共交通機関 

 

 

 

Q12 あなたの家の暮らしぶりについてお伺いします。１～５段階の評価で当てはまるもの

に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

0.3 21.4 41.1 26.7 7.3 3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

0.3 15 24.9 24.6 24.3 10.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答 とても満足 やや満足

どちらともいえない あまり満足ではない 全く満足ではない

10.3

1.8

10.0

62.5

11.1

4.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

無回答

貧困

やや貧困

普通

やや裕福

裕福



 

 

 

Q13 あなたの家の暮らしぶりについてお伺いします。あなたは、小学生の時から現在まで

の間に、「塾・予備校」「家庭教師」「通信教育」などの学校外教育やスポーツなどの習い事

を経験したことがありますか。それぞれ該当する番号すべてに○をつけてください。（複数

回答可） 

 

【小学生】 

a-1「塾・予備校」 

 

a-2 「家庭教師」 

 

a-3 「通信教育」 

 

15.0 81.2 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

.6 95.6 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答



 

  

a-4 「スポーツ」 

 

 

a-5 「英会話、そろばん等の勉強系」 

 

 

a-6 「音楽、習字等の芸術系」 

17.6 78.6 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

62.5 33.7 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

36.1 60.1 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

a-7 「その他」 

 

a-8 「経験なし」 

 

 

【中学生】 

b-1「塾・予備校」 

36.4 59.8 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

2.1 94.1 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

8.2 88.0 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

b-2「家庭教師」 

 

b-3「通信教育」 

 

b-4 「スポーツ」 

5.9 33.1 61.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

5.9 88.3 5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

5.9 82.7 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい



 

 

b-5 「英会話、そろばん等の勉強系」 

 

 

b-6 「音楽、習字等の勉強系」 

 

 

b-7 「その他」 

5.9 71.8 22.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

5.9 84.2 10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

5.9 77.7 16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい



  

b-8 「経験なし」 

 

 

【高校生】 

c-1「塾・予備校」 

 

c-2 「家庭教師」 

5.9 93.5 .6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

5.9 79.2 15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

10.3 48.7 41.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい



 

 

c-3 「通信教育」 

 

 

c-4  「スポーツ」 

 

 

c-5  「英会話、そろばん等の勉強系」 

10.3 85.0 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

10.3 78.0 11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

10.3 87.4 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい



 

 

c-6  「音楽、習字等の勉強系」 

 

 

c-7  「その他」 

 

 

c-8  「経験なし」 

10.3 87.4 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

10.3 82.1 7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

10.3 89.1 .6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい



 

 

Q14 あなたのご両親の最終学歴（最後に卒業した学校）は、次のどれに当てはまりますか。

それぞれ該当する数字に〇をつけてください。 

 

 

a 父親 

 

 

 

ｂ 母親 

10.3 58.7 31.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 いいえ はい

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

中学

高校

専門

短大・高専

大学（大学院）

わからない



 

 

 

 

 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

中学

高校

専門

短大・高専

大学（大学院）

わからない


